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CONSELHO DELIBERATIVO 
 

 
Ata da Terceira Reunião Ordinária 

 
Ano 2025 

 
 

Data:  17 de março de 2025 
 
Horário:  10h00  
 
Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 14/03/2025 
 
Local:   Sala de Reuniões do PREVINI 
 
Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo: 
 
 Mirian Magali Alves de Oliveira  
 
            Vitor Oliveira Vilanova – Secretário 
 
 Alessandro José de Oliveira Machado  
 
 Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro 
 

Márcia da Costa Melo – Membro 
 
Eduardo de Oliveira – Membro Nato 

 
 
 

Ordem do Dia: 
 

1. Leitura e ciência do balancete do mês de dezembro de 2024; 
 

2. Leitura e ciência dos Relatórios de Investimentos; 
 

3. Assuntos Gerais. 
 

4. Às dez horas do dia 17 de março compareceram para a Terceira 
Reunião Ordinária do ano de 2025, em atendimento ao Edital de 
Convocação, publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 14 do 
corrente mês, os membros do Conselho Deliberativo do PREVINI 
designados pelo Decreto Municipal nº 12.579/2021 publicado no 
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021. 

 

5. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali Alves de 
Oliveira, deu início a reunião, agradecendo a presença de todos. 
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6. O Sr. Alessandro José de Oliveira Machado fez a leitura da Ata da Terceira 
Reunião Ordinária do Conselho Fiscal onde constam detalhados os 
relatórios de investimentos, ficando os conselheiros cientes que a 
rentabilidade do mês de dezembro foi positiva em 0,40% (zero vírgula 
quarenta por cento) de acordo com o Relatório da Consultoria 
Financeira e o relatório da Plataforma Financeira Crédito e Mercado, 
sem nenhuma ressalva dos Conselheiros. Logo após foi feita a leitura 
da Ata da Segunda Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, sendo 
aprovadas por unanimidade por todos os Conselheiros. 
 

7. O Diretor Presidente Eduardo de Oliveira, informou aos Conselheiros que entre 
os mais de 1600 processos arquivados entre novembro e dezembro de 2024, 
foram reduzidos para 700 processos após uma filtragem mais específica no 
sistema de protocolo. Dentre os processos, aproximadamente mais de 100 
processos são importantes para análise, dando ênfase as respostas ao 
Ministério Público.  
 

8. O Diretor Presidente Eduardo de Oliveira respondeu aos questionamentos do 
Conselheiro Vitor Oliveira Vilanova, a respeito do processo judicial cobrando 
diferenças de valores devidos entre Previni e a Universidade Unig, sendo 
apresentado contestação pela Unig recentemente, mas não foi aberto prazo 
para manifestação.  

 
9. O Conselheiro Paulo Sérgio da Silva Monteiro, perguntou como estava o 

processo de uma nova Certificação do Pró Gestão, uma vez que a gestão 
anterior não realizou a auditoria ficando o Instituto sem certificação. O Diretor 
Presidente Eduardo de Oliveira informou que já foi autuado o processo n° 
2025/02/170, com o intuito de contratar empresa responsável para certificação 
do Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão dos 
Regimes de Previdência Social - PRÓ GESTÃO e que a meta seria o nível III de 
certificação. 

 
10. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou agendada a Quarta 

Reunião do Conselho Deliberativo 2025 para o dia 15 de abril de 2025, no 
horário das 10hs. A Conselheira Presidente Sra. Mirian Magali Alves de Oliveira 
agradeceu a participação e a colaboração de todos e deu por encerrada a 
Terceira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Previni, perguntou se 
alguém ainda queria fazer uso da palavra, como ninguém se manifestou, 
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encerrou a presente reunião e eu Vitor Oliveira Vilanova lavrei a presente ata, 
que após lida, foi aprovada e assinada por todos. 
 
 
 
 
 
____________________________________ 

 Mirian Magali Alves de Oliveira 

 
 
 
 
 
_________________________________ 
            Alessandro José de O. Machado 

(Presidente - Poder Executivo) 
 
____________________________________ 

Vitor Oliveira Vilanova  

(Membro - Poder Legislativo) 
 
_____________________________________ 

Paulo Sérgio da Silva Monteiro 
(Secretário - Assembléia Geral) 

 
 
__________________________________ 
                 Marcia da Costa Melo 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 
 _____________________________________ 

Eduardo de Oliveira 

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato - 
Poder Executivo) 

  
 


